
ΠΡΑΞΗ 32
η
  

 

Στη Σύρο και στο γραφείο καθηγητών του Γενικού Λυκείου Σύρου, σήμερα 22 

Δεκεμβρίου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.00΄ μ.μ. συγκεντρώθηκαν: 

α) Η Διευθύντρια του Γενικού Λυκείου Σύρου, κα Δεριζιώτη Βασιλική, ως 

πρόεδρος της Επιτροπής (μία ψήφος) 

β) Οι Εκπαιδευτικοί:  κα Κασσιανού Ευφροσύνη, ΠΕ11, κα Σομπόνη 

Καλλιρόη,  ΠΕ04 (δύο ψήφοι) 

γ) Η κα Αλάμαρα Βασιλική, ως εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων (μία ψήφος) 

δ) Οι μαθητές της Γ΄ τάξης: Βαμβακούση Μαρία (Γ1΄), Χούμης Νικόλαος 

(Γ4΄), ως εκπρόσωποι των πενταμελών τμημάτων της Γ΄ τάξης (μία ψήφος), 

ως μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης των προσφορών από τα ταξιδιωτικά πρακτορεία 

για την πενθήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Γ΄ τάξης, για το σχολικό έτος 2017-

2018 στο Βουκουρέστι-Σόφια, όπως ορίζει το άρθρο 14 της εγκυκλίου Γ2/129287/10-

11-2011, Κεφ. Ι (ΦΕΚ 2769 Β, 02-12-2011). 

Καταρχήν η Επιτροπή αποφάσισε:  

Ι. Να ανοιχθούν οι φάκελοι με τις προσφορές με σειρά παραλαβής, 

ΙΙ. Να καταγραφούν για λόγους δεοντολογικούς και για λόγους διαφάνειας όλες οι 

προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων (ακόμη κι αν δεν πληρούν όλες τις 

προϋποθέσεις) ως εξής, για εβδομήντα έξι (76) μαθητές και πέντε (05) συνοδούς: 

1) Globetrotter 

1
η
 προσφορά: Ξενοδοχείο: Minerva Hotel 4* (03 διανυκτερεύσεις) 

Τοποθεσία : Str.Gheorghe Manu 2-4, Sector 1, 010445, Bucharest 

Κατηγορία : Τεσσάρων Αστέρων *  

Διαδίκτυο : http://www.minerva.ro 

Ξενοδοχείο : Sveta Sofia Hotel (01 διανυκτέρευση) 

Τοποθεσία : 18 Pirotska Str. , Centrum, 1000 Sofia 

Κατηγορία : Τεσσάρων Αστέρων *  

Διαδίκτυο : http://www.hotelsvetasofia.com 

Κόστος κατ’ άτομο: 288€ 

Συνολικό κόστος για 76 μαθητές: 21,888€ 

Δεν περιλαμβάνονται οι είσοδοι σε μουσεία, μνημεία, ιστορικούς, αρχαιολογικούς 

χώρους 

Το κοστολόγιο έχει βασιστεί στον ελάχιστο αριθμό συμμετοχής 76 μαθητών και 05 

συνοδών καθηγητών. 
 

2
η
 προσφορά: Ξενοδοχείο : Ambasador Hotel 4* (03 διανυκτερεύσεις) 

Τοποθεσία : Bulevardul Magheru nr. 8-10,Sector1,Bucharest 

Κατηγορία : Τεσσάρων Αστέρων *  

Διαδίκτυο : http://www.ambasador.ro 

Ξενοδοχείο : Sveta Sofia Hotel (01 διανυκτέρευση) 

Τοποθεσία : 18 Pirotska Str. , Centrum, 1000 Sofia 

Κατηγορία : Τεσσάρων Αστέρων *  

Διαδίκτυο : http://www.hotelsvetasofia.com 

Κόστος κατ’ άτομο: 302€ 

Συνολικό κόστος για 76 μαθητές: 22,952 

Δεν περιλαμβάνονται οι είσοδοι σε μουσεία, μνημεία, ιστορικούς, αρχαιολογικούς 

χώρους. 

Το κοστολόγιο έχει βασιστεί στον ελάχιστο αριθμό συμμετοχής 76 μαθητών και 05 

συνοδών καθηγητών. 



 

Περιλαμβάνονται : 

- Μεταφορά με τουριστικά λεωφορεία από το λιμάνι του Πειραιά στον 

Σιδηροδρομικό Σταθμό Λαρίσης κατά την αναχώρηση και αντίστροφα κατά την 

επιστροφή. 

-Πολυτελές κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, πλήρης εναρμόνιση με την 

εγκύκλιο Γ454/3918/427/09 του Υπουργείου Μεταφορών αναφορικά με την 

«ασφάλεια σχολικών μεταφορών». Το λεωφορείο θα βρίσκεται στη διάθεση του 

σχολείου σας για τις μεταφορές, τις εκδρομές και τις περιηγήσεις, σύμφωνα με το 

αναλυτικό πρόγραμμά σας. Σημείο εκκίνησης και επιστροφής ο Σιδηροδρομικός 

Σταθμός της Θεσσαλονίκης. 

-Ακτοπλοϊκά εισιτήρια οικονομικής θέσης για το δρομολόγιο Σύρος-Πειραιάς-Σύρος. 

-Εισιτήρια τρένου οικονομικής θέσης για το δρομολόγιο Αθήνα-Θεσσαλονίκη-

Αθήνα. 

-Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία τεσσάρων αστέρων. Τρείς διανυκτερεύσεις στο 

Βουκουρέστι και μία διανυκτέρευση στη Σόφια. 

-Πρωινό από πλούσιο μπουφέ καθημερινά στα εστιατόρια των ξενοδοχείων. 

-Δείπνο στα εστιατόρια των ξενοδοχείων. 

-Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμά του σχολείου. 

-Έμπειρος επαγγελματίας συνοδός του γραφείου  

-Ξεναγήσεις από Ελληνόφωνο τοπικό ξεναγό. 

-Δωρεάν συμμετοχές για (05) συνοδούς – καθηγητές. 

-Πολλαπλή ταξιδιωτική ασφάλιση με την Interamerican. 

-Ενημερωτικό έντυπο υλικό για τις πόλεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα στη 

Ρουμανία και στη Βουλγαρία. 

-Λειτουργία κέντρου επικοινωνίας στα γραφεία της εταιρείας στον Πειραιά επί 

24ώρου βάσεως για τον καλύτερο δυνατό έλεγχο και ενημέρωση κατά τη διάρκεια 

διεξαγωγής των εκδρομών. 

-Δώρο ένα τριήμερο ταξίδι για δύο άτομα στο εσωτερικό της Ελλάδας προκειμένου 

να κληρωθεί σε λαχειοφόρο αγορά του σχολείου. 

-Ειδικά προγράμματα εκπτώσεων για πολλαπλές διαδρομές στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια 

εσωτερικού για όλους τους μαθητές και καθηγητές που θα συμμετάσχουν στην 

εκδρομή, και που θα προμηθευτούν αποκλειστικά από το εν λόγω γραφείο κατά την 

περίοδο από 01 Απριλίου έως και 31 Οκτωβρίου. 

-Δυνατότητα εξόφλησης σε τρεις (03) δόσεις με χρήση πιστωτικής κάρτας. 

-Δυνατότητα έκδοσης εγγυητικής επιστολής τραπέζης για καλή εκτέλεση έργου και 

για ύψος ποσού που θα επιλεγεί από το σχολείο. 

-Φόροι διαμονής. 

-Τα διόδια εθνικών οδών καθώς και τα τέλη εισόδου του λεωφορείου στα κέντρα των 

πόλεων. 

-Φ.Π.Α. 

Έχει αποσταλεί Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία βεβαιώνεται η συνδρομή των 

νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας του ταξιδιωτικού γραφείου, όπως και αντίγραφο 

της συνδρομής αυτής, και η εγγραφή του στο Μητρώο Τουριστικών Επιχειρήσεων. 

Έχει αποσταλεί Βεβαίωση για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών, 

Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Tour Operator (Interamerican), Επαγγελματική Αστική 

Ευθύνη Tour Operator (Interamerican). 
 

2) Lokris Travel 

Τρόπος μετάβασης και επιστροφής: Λεωφορείο – Λεωφορείο 

Βουκουρέστι (4 νύχτες) 



Ξενοδοχείο: Hotel Royal Bucharest Hotel 4 *  

Διεύθυνση: Bulevardul Mircea Vodă 28, Bucuresti 030167, 

 http://mercure-bucharest-unirii.business.site/  

Σόφια (1 νύχτα) 

Ξενοδοχείο: Hotel Novotel Sofia 4* 

Διεύθυνση: Ifjúság útja 1-3, BUDAPEST  

http://www.danubiushotels.com/  

ή  

Hotel Hungaria City Center 4*  

Διεύθυνση: 15 N Tsarigradsko Shosse Blvd, 1784 Sofia  

https://www.accorhotels.com/gb/hotel-8468-novotel-sofia/index.shtml  

Τιμή κατ’ άτομο με ημιδιατροφή: 340,00 € 

Δωμάτια τρίκλινα κατά βάση για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς 

καθηγητές  

Συνολική τιμή για 76 μαθητές = 25.840,00 €  

(με μείωση ή αύξηση μαθητών υπολογίζεται ανάλογα το συνολικό κόστος) 

Ημιδιατροφή: 5 πρωινά και 5 δείπνα  

Στην ανωτέρω τιμή περιλαμβάνονται οι εξής παροχές:  

- Οι μετακινήσεις με τουριστικό λεωφορείο 85 θέσεων καθ’ όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής (πλήρης κάλυψη)  

- Πολυτελή κλιματιζόμενα τουριστικά, πούλμαν σύμφωνα με τις προδιαγραφές του 

υπουργείου και με έμπειρους οδηγούς (με δελτίο καταλληλότητας ΚΤΕΟ, ζώνες, 

κ.ά). Έγγραφα του λεωφορείου μπορούν να προσκομισθούν εφόσον ζητηθούν. 

Κάλυψη σε κάθε ζήτηση. 

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από Σύρο-Πειραιά-Σύρο  

- Εισιτήρια τρένου από Αθήνα-Θεσσαλονίκη-Αθήνα  

- Μεταφορά από το λιμάνι του Πειραιά στον σταθμό τρένου και αντίστροφα  

- (05) Πέντε διανυκτερεύσεις στα ανωτέρω προτεινόμενα ξενοδοχεία της επιλογής 

σας  

- Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι των ξενοδοχείων είναι στη διάθεση σας, καθώς επίσης 

τα ξενοδοχεία πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την σωστή διαμονή σας 

(θέρμανση, ζεστό νερό κλπ.)  

- Ημιδιατροφή καθημερινά εντός του ξενοδοχείου, (Σύνολο 05 πρωινά και 05 

δείπνα).  

- Δωρεάν κάλυψη των συνοδών – καθηγητών (Σύνολο 5)  

- Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη την διάρκεια της 

εκδρομής.  

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης ΝP Insurance - Νέος Ποσειδώνας Α.Ε.Α.Ε (Παροχή 

ασφάλειας και δυνατότητα επιστροφής, με έξοδα του γραφείου, σε περίπτωση 

σοβαρού ατυχήματος ή ασθένειας)  

- Ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης ΝP Insurance - Νέος Ποσειδώνας 

Α.Ε.Α.Ε (Παροχή ασφάλειας και δυνατότητα επιστροφής, με έξοδα του γραφείου, σε 

περίπτωση σοβαρού ατυχήματος ή ασθένειας )  

- Οι ασφάλειες προσκομίζονται με αριθμό συμβολαίου.  

- Φ.Π.Α.  

- Έκδοση τιμολογίου στο σχολείο ή αποδείξεις παροχής υπηρεσιών στον κάθε 

μαθητή/τρια σύμφωνα με την επιλογή του σχολείου.  

- Διόδια αυτοκινητόδρομων  

Η παραπάνω προσφορά ισχύει για 76 μαθητές συν 05 συνοδούς καθηγητές .  



Το πρόγραμμα της εκδρομής θα διαμορφωθεί από το σχολείο. Σημείωση : η σειρά 

των επισκέψεων μπορεί να αλλάξει, αν υπάρχει λόγος για καλύτερη διεξαγωγή ή 

ανωτέρας βίας. Σε συνεννόηση πάντα συνοδών καθηγητών, ξεναγών και γραφείου.  

Το ταξίδι στο εξωτερικό μπορεί να γίνει με ταυτότητα νέου τύπου. Υπεύθυνη 

δήλωση από τους γονείς των μαθητών για την συμμετοχή στην εκδρομή εξωτερικού.  

Επειδή τα συμβόλαια με τις αεροπορικές, ακτοπλοϊκές εταιρείες, καθώς και με τα 

ξενοδοχεία, είναι πολύ αυστηρά με κυρώσεις και ακυρωτικά στον διοργανωτή, μόνο 

με την έγγραφη ανάθεση της εκδρομής από το σχολείο στον ταξιδιωτικό πράκτορα 

και την κατάθεση προκαταβολής είναι έγκυρη η συμμετοχή και γίνονται οι 

κρατήσεις.  

Στην ανωτέρω τιμή δεν περιλαμβάνονται :  

Είσοδοι σε επισκεπτόμενους χώρους  

Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο  

Προσωπικά έξοδα, τηλέφωνα, φιλοδωρήματα και αχθοφορικά.  

Σημείωση :  

Επιστροφή του χρηματικού ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση 

που ματαιωθεί η συμμετοχή του για διάφορους λόγους.  

Η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης κατοχυρώνει το σχολείο απέναντι στον 

πράκτορα με ποινική ρήτρα. Συνημμένα κατατίθεται.  

Η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης και η ιατροφαρμακευτική 

συμπεριλαμβάνεται στην τιμή. Θα πρέπει το σχολείο να στείλει ονομαστική λίστα 

μαθητών - καθηγητών για να πραγματοποιηθεί η ασφάλιση.  
 

3) Happy Days Travel 

3 διανυκτερεύσεις στο Βουκουρέστι 

Ξενοδοχείο: Central Hotel Bucharest 4* ή Venezia Hotel 

1 διανυκτέρευση στη Σόφια  

Ξενοδοχείο: Best Western Expo Hotel Sofia 4* 

Τιμή συμμετοχής ανά μαθητή: 299€ 

Συνολική τιμή: 22.724€ (με ημιδιατροφή) 

Η ανωτέρω τιμή περιλαμβάνει τις ακόλουθες παροχές: 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με τη Blue Star Ferries σε οικονομική θέση, σύμφωνα 

με τα παρακάτω δρομολόγια : 

01/02 Σύρος-Πειραιάς 16.00-20:20 

07/02 Πειραιάς-Σύρος 07.30-11:55 

 Μεταφορά από το λιμάνι του Πειραιά προς το σταθμό Λαρίσης κατά την 

άφιξη και αντιστρόφως κατά την επιστροφή σας. 

 Εισιτήρια τρένου σύμφωνα με τα παρακάτω προγραμματισμένα δρομολόγια 

της τραινοσε: 

01/02 Aθήνα – Θεσσαλονίκη 23.55-07.00 

07/02 Θεσσαλονίκη – Αθήνα 23.05-05.01 

 Δύο πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία για τις μεταφορές, μετακινήσεις, 

εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα, αποκλειστικά στη διάθεση του 

σχολείου, από την άφιξη στη Θεσσαλονίκη και αντιστρόφως κατά την 

επιστροφή. Θα διατεθούν δύο οδηγοί για την ομαλότερη εκτέλεση του 

προγράμματος. 

 Τρεις  (03) διανυκτερεύσεις στο Βουκουρέστι 02-05/02 και μία (01) 

διανυκτέρευση στη Σόφια 05-06/02 στα παραπάνω προτεινόμενα ξενοδοχεία.  

Τα δωμάτια των μαθητών θα είναι κατά βάση τρίκλινα και των συνοδών-

καθηγητών μονόκλινα .  



 Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι των ξενοδοχείων θα βρίσκονται στη διάθεσή των 

μαθητών. Τα ξενοδοχεία πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις για τη σωστή 

διαμονή (θέρμανση, ζεστό νερό κλπ).   

 Πρωινό καθημερινά εντός του ξενοδοχείου σε μπουφέ.  

 Δείπνο καθημερινά εντός ξενοδοχείου σε μπουφέ. 

 Δωρεάν κάλυψη των συνοδών – καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια. 

 Συνοδός του γραφείου έμπειρος στις Βαλκανικές χώρες, καθ’ όλη τη διάρκεια 

της εκδρομής. 

 Επισκέψεις, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, βάσει προκήρυξης, από επαγγελματίες 

διπλωματούχους ξεναγούς. 

 Ένα τριήμερο διαμονής (ένα δίκλινο με πρωινό) στην Πάρο, για τη διενέργεια 

της λαχειοφόρου αγοράς του σχολείου . 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης Allianz. 

 Ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης Allianz. 

 Φ.Π.Α. 

 Ποινική ρήτρα για τη σωστή τέλεση των όρων. 

 Ο οικονομικός διακανονισμός θα οριστεί σε συνεργασία με το σχολείο. 

Δεν περιλαμβάνονται τυχόν είσοδοι στους επισκέψιμους χώρους 
 

4) Polizas Travel Services 

Ξενοδοχείο: Phoenicia Express Hotel 4* στο Βουκουρέστι (3 διανυκτερεύσεις) 

Europe Hotel 4* στη Σόφια (1 διανυκτέρευση) 

Τιμή κατ’ άτομο: 380€ (με ημιδιατροφή) 

Η προσφορά περιλαμβάνει: 

-Δωρεάν συμμετοχές για τους συνοδούς καθηγητές 

-Εισιτήρια πλοίου για τη διαδρομή Σύρος-Πειραιάς-Σύρος 

-Εισιτήρια τρένου για τη διαδρομή Αθήνα-Θεσσαλονίκη-Αθήνα 

-Μεταφορά με πολυτελή υπερυψωμένο λεωφορείο του γραφείου, για όλη τη διάρκεια 

της εκδρομής, για την πραγματοποίηση των εκπαιδευτικών εκδρομών και των 

μετακινήσεων με σκοπό τη διασκέδαση. Τα πούλμαν και οι οδηγοί πληρούν τους 

όρους ασφαλείας που ορίζονται από τη σχετική νομοθεσία και κάθε έλεγχος είναι 

δεκτός. 

-Διανομή των αντίστοιχων διανυκτερεύσεων, σε τρίκλινα-τετράκλινα δωμάτια για 

τους μαθητές και σε μονόκλινα δωμάτια για τους συνοδούς καθηγητές. 

-Διατροφή – ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο καθημερινά σε πλούσιο αμερικάνικου 

τύπου μπουφέ. 

-Εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα που επισυνάπτεται και θα συμφωνηθεί με το 

σχολείο – κάθε αλλαγή είναι δεκτή. 

-Αρχηγό-συνοδό του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής γνώστη του 

προορισμού με δυνατότητα περιηγήσεων εντός του λεωφορείου για τα 

σημαντικότερα μέρη. 

-Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση για όλη τη διάρκεια της εκδρομής με καλύψεις ζωής, 

ατυχήματος, νοσηλείας και ιατροφαρμακευτικών εξόδων καθώς και επείγουσας 

αερομεταφοράς. 

-Ασφάλεια με κάλυψη αστικής ευθύνης για την προστασία των εκδρομέων σε 

περιπτώσεις αδυναμίας του πρακτορείου ή της αεροπορικής εταιρείας να 

ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους. 

-ΦΠΑ 
 

5) Athos Hellas Travel Center 



Τρόπος μετάβασης: Ακτοπλοϊκή – Οδική εκδρομή 

Προτεινόμενα ξενοδοχεία: 

Ξενοδοχείο στη Σόφια για 

1 διανυκτέρευση 

Ξενοδοχεία στο 

Βουκουρέστι για 3 

διανυκτερεύσεις 

Τιμή κατ’ άτομο 

Best Western Expo 4* Rin Grand 4*  

(εκτός κέντρου πόλεως) 

319€ 

Best Western Expo 4* Venezia Hotel by Zeus 4* 

(Κέντρο πόλεως) 

325€ 

Best Western Expo 4* Central Hotel by Zeus 4* 

(Κέντρο πόλεως) 

329€ 

Best Western Expo 4* Minerva Hotel 4* 

(Ημικεντρικό) 

335€ 

Η προσφορά περιλαμβάνει: 

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για τη διαδρομή Σύρος-Πειραιάς και αντίστροφα κατά την 

επιστροφή με την Blue Star 

- Μετακίνηση με λεωφορείο τελευταίας τεχνολογίας από το λιμάνι του Πειραιά στον 

σταθμό Λαρίσης και αντίστροφα στην επιστροφή 

- Εισιτήρια σιδηροδρομικής μεταφοράς για τη διαδρομή Αθήνα-Θεσσαλονίκη και 

Θεσσαλονίκη –Αθήνα με το Inter City 

- Μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο τελευταίας τεχνολογίας για όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής που έχει προταθεί και θα 

συμφωνηθεί από κοινού. Οι μετακινήσεις και τα ωράρια πρέπει να συμφωνούν με 

τους Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς Μετακινήσεων. 

- Διελεύσεις και check points. 

- Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας, σε τρίκλινα κατά βάση δωμάτια για τους 

μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι 

των ξενοδοχείων θα βρίσκονται στη διάθεσή των μαθητών. Τα ξενοδοχεία πληρούν 

τις απαραίτητες προϋποθέσεις για τη σωστή διαμονή (θέρμανση, ζεστό νερό κλπ).   

- Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ και ένα γεύμα ή δείπνο καθημερινά στο ξενοδοχείο. 

- Συνοδός τους γραφείου, άριστος γνώστης των προορισμών και με πολύχρονη 

εμπειρία στις σχολικές εκδρομές σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής, ο οποίος θα 

πραγματοποιήσει περιηγήσεις του προγράμματος. 

- Επίσημοι ελληνόφωνοι ξεναγοί για τις απαιτούμενες ξεναγήσεις του προγράμματος. 

- Ασφάλιση με κάλυψη Αστικής Ευθύνης με την αξιοπιστία της Generali Hellas, καθ’ 

όλη τη διάρκεια της εκδρομής με καλύψεις ζωής, ατυχήματος, νοσηλείας καθώς και 

επείγουσας αερομεταφοράς. 

- Ατομικές αποδείξεις σε κάθε εκδρομέα (περιλαμβάνεται ΦΠΑ 24%) 

- Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών του σχολείου. 

Επισυνάπτεται Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία βεβαιώνεται το ειδικό σήμα 

λειτουργίας από τον ΕΟΤ και ο αριθμός μητρώου τουριστικών επιχειρήσεων. 

Επισυνάπτεται βεβαίωση συνδρομής νόμιμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία 

καταστήματος τουριστικού γραφείου. 

Επισυνάπτεται βεβαίωση ασφάλισης Αστικής Ευθύνης και βεβαίωση ταξιδιωτικής 

ασφάλισης. 
 

Μετά το πέρας της αποσφράγισης και της μελέτης των προσφορών, η Επιτροπή 

Αξιολόγησης σύμφωνη με το σκεπτικό που αναπτύχθηκε στην αρχή της παρούσας 

πράξης, συνέκρινε τις προσφερόμενες τιμές κατ’ άτομο και κατά σύνολο των 

ταξιδιωτικών πρακτορείων, καθώς και τις προσφερόμενες υπηρεσίες από κάθε 



πρακτορείο, λαμβάνοντας υπόψη της τα ομοειδή προσφερόμενα στοιχεία και 

ενέκρινε ομόφωνα την προσφορά του ταξιδιωτικού πρακτορείου Globetrotter ως 

πλέον ολοκληρωμένη και υπερισχύουσα στα επιμέρους προσφερόμενα στοιχεία, 

όπως αναλυτικά έχουν καταγραφεί, λαμβάνοντας μάλιστα υπόψη ότι είναι η πιο 

συμφέρουσα από οικονομικής πλευράς προσφορά και ότι παρέχει επιπλέον ως δώρο 

ένα τριήμερο ταξίδι στην Ελλάδα για τη λαχειοφόρο αγορά του σχολείου και ειδικά 

προγράμματα εκπτώσεων για πολλαπλές διαδρομές στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια 

εσωτερικού για τους συμμετέχοντες μαθητές και καθηγητές, και συνεπώς ανέθεσε 

στο ταξιδιωτικό πρακτορείο Globetrotter τη διοργάνωση της εκδρομής. 

Σύμφωνα με το άρθρο 14 του ΦΕΚ 2769/02-12-2011, η Διευθύντρια ανέλαβε 

να στείλει κοινοποίηση της απόφασης της Επιτροπής Αξιολόγησης με ηλεκτρονικό 

μήνυμα στα προαναφερόμενα ταξιδιωτικά πρακτορεία (την Τετάρτη 27 Δεκεμβρίου 

2017 στις 09.00΄ π.μ.), ώστε να έχουν το δικαίωμα να υποβάλουν τις τυχόν ενστάσεις 

τους εντός δύο (02) ημερών, δηλαδή μέχρι  

Για την πιστοποίηση των ανωτέρω συντάχθηκε η πράξη αυτή και υπογράφεται 

ως εξής: 

Η Διευθύντρια 

 

 

 

 

 

Οι καθηγητές 

Κασσιανού Ευφροσύνη 

Σομπόνη Καλλιρόη, 
 

Η εκπρόσωπος του Συλλόγου  

Γονέων και Κηδεμόνων 

Αλάμαρα Βασιλική 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι εκπρόσωποι των μαθητών 

Βαμβακούση Μαρία 

Χούμης Νικόλαος 

 


